
ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ, ΕΚΔΟΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΕΝ ΟΛΩ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΣΕ Ή 
ΠΡΟΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ, Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Ή Η ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ Ή Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ Ή Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΘΕ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ 
ΠΑΡΑΝΟΜΗ Ή ΠΑΡΑΒΙΑΖΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, ΚΑΝΟΝΑ Ή ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ Ή ΑΠΑΙΤΕΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΙΔΙΚΗ 

ΈΓΚΡΙΣΗ Ή ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ («ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΕΣ») 

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΤΗΣ METLEN ENERGY & METALS PLC ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ METLEN ENERGY & METALS Α.Ε. («ΕΤΑΙΡΕΙΑ») ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΚΟΙΝΗ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ 

ΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ METLEN ENERGY & METALS PLC  

 
Προς τους:  
1. METLEN ENERGY & METALS PLC (εφεξής ο “Προτείνων”),  
2. [Όνομα Συμμετέχοντα /Διαμεσολαβητή στο Σ.Α.Τ.] (εφεξής ο «Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής») 
 

Ι. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΟΥ ΠΟΥ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ («Αποδεχόμενος Μέτοχος») 

Συμπληρώστε τον Πίνακα 1 στο Παράρτημα. 

Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΘΑ ΛΗΞΕΙ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΗΛΑΔΗ ΣΤΙΣ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ 2025 ΚΑΙ ΩΡΑ 14:00 Μ.Μ., ΏΡΑ ΑΘΗΝΑΣ, 
ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ Η ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΠΑΡΑΤΑΘΕΙ. 

Όροι και εκφράσεις που αναγράφονται με κεφαλαίο αρχικό γράμμα και ορίζονται στο πληροφοριακό δελτίο που συντάχθηκε από τον 
Προτείνοντα, εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς στις 26 Ιουνίου 2025 και δημοσιεύθηκε σύμφωνα 
με το Νόμο (εφεξής το «Πληροφοριακό Δελτίο»), θα έχουν την ίδια έννοια όταν χρησιμοποιούνται στην παρούσα, εκτός εάν ορίζεται 
διαφορετικά στην παρούσα ή το πλαίσιο απαιτεί διαφορετικά.  

Οι επικεφαλίδες εισάγονται για λόγους ευκολίας και δεν επηρεάζουν την ερμηνεία της παρούσας Δήλωσης Αποδοχής. 

Η Δημόσια Πρόταση απευθύνεται στους Μετόχους και μόνο στα πρόσωπα στα οποία δύναται νομίμως να απευθυνθεί. Αποτελεί ευθύνη κάθε 
Αλλοδαπού Μετόχου που επιθυμεί να αποδεχθεί την Δημόσια Πρόταση να ενημερωθεί και να διασφαλίσει την πλήρη συμμόρφωση με τους νόμους 
της δικαιοδοσίας του σχετικά με την Δημόσια Πρόταση. 

Η παρούσα Δήλωση Αποδοχής δεν προορίζεται για γενική κυκλοφορία στο κοινό στο Κουβέιτ. Οι Μετοχές του Προτείνοντα δεν έχουν λάβει άδεια 
προς διάθεση στο Κουβέιτ από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς του Κουβέιτ ή οποιαδήποτε άλλη σχετική κυβερνητική υπηρεσία του Κουβέιτ. Η 
προσφορά των Μετοχών του Προτείνοντα στο Κουβέιτ βάσει ιδιωτικής τοποθέτησης ή δημόσιας προσφοράς περιορίζεται, ως εκ τούτου, σύμφωνα 
με τον Νόμο αριθ. 7 του 2010 και τους εκτελεστικούς αυτού νόμους (όπως τροποποιήθηκε). Καμία ιδιωτική ή δημόσια προσφορά των Μετοχών του 
Προτείνοντα δεν πραγματοποιείται στο Κουβέιτ και καμία συμφωνία σχετικά με την πώληση Μετοχών του Προτείνοντα δεν θα συναφθεί στο 
Κουβέιτ.  Δεν διενεργείται καμία δραστηριότητα προώθησης ή προσέλκυσης ή παρότρυνσης για την προσφορά ή την προώθηση των Μετοχών του 
Προτείνοντα στο Κουβέιτ. 

Οι Μετοχές του Προτείνοντα δεν μπορούν να προσφερθούν δημοσίως, άμεσα ή έμμεσα, στην Ελβετία κατά την έννοια του Ελβετικού Νόμου 
Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών («FinSA») και δεν έχει υποβληθεί ούτε πρόκειται να υποβληθεί αίτηση για την εισαγωγή των Μετοχών του 
Προτείνοντα προς διαπραγμάτευση σε οποιονδήποτε τόπο διαπραγμάτευσης (χρηματιστήριο ή πολυμερή μηχανισμό διαπραγμάτευσης) στην 
Ελβετία. Ούτε η παρούσα Δήλωση Αποδοχής ούτε οποιοδήποτε άλλο υλικό προσφοράς ή προώθησης σχετικό με τις Μετοχές του Προτείνοντα 
αποτελεί ενημερωτικό δελτίο σύμφωνα με τον Κανονισμό FinSA, και ούτε η παρούσα Δήλωση Αποδοχής ούτε οποιοδήποτε άλλο υλικό προσφοράς 
ή προώθησης σχετικό με τις Μετοχές του Προτείνοντα επιτρέπεται να διανεμηθούν δημόσια ή να καταστούν δημόσια διαθέσιμα στην Ελβετία. 

Ένας Μέτοχος μπορεί να θεωρηθεί ότι δεν έχει αποδεχθεί έγκυρα την Δημόσια Πρόταση στο βαθμό που η παρούσα Δήλωση Αποδοχής δεν έχει 
συμπληρωθεί πλήρως και δεν έχει υπογραφεί δεόντως σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο Πληροφοριακό Δελτίο και 
στην παρούσα. 

II.ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΠΟΔΕΧΟΜΕΝΟΥ ΜΕΤΟΧΟΥ 

Αναφέρομαι στην Δημόσια Πρόταση και δια της παρούσας δηλώνω και εγγυώμαι ότι έχω μελετήσει προσεκτικά το Πληροφοριακό Δελτίο και τις δημόσιες 
ανακοινώσεις σχετικά με την Δημόσια Πρόταση όπως κατά καιρούς έχουν γίνει από τον Προτείνοντα και δημοσιεύονται σύμφωνα με το Νόμο, και ότι έχω πλήρη 
επίγνωση και κατανόηση των όρων και προϋποθέσεων της Δημόσιας Πρότασης, όπως καθορίζονται στο Πληροφοριακό Δελτίο, και ότι έχω προβεί σε τεκμηριωμένη 
και ανεξάρτητη αξιολόγηση της Δημόσιας Πρότασης. Δηλώνω και εγγυώμαι επίσης προς καθέναν εκ των Προτείνοντος και του Συμμετέχοντος/ Διαμεσολαβητή και 
συμφωνώ ως εξής: 

1. Αποδέχομαι τη Δημόσια Πρόταση, υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις της Δημόσιας Πρότασης που αναφέρονται στο Πληροφοριακό Δελτίο και σύμφωνα με τον 
Νόμο. 

2. Όταν ο Προτείνων αποκτήσει τις Προσφερόμενες Μετοχές, ο Προτείνων θα αποκτήσει πλήρη κυριότητα επί αυτών, ελεύθερη και απαλλαγμένη από κάθε ενοχικό 
ή εμπράγματο δικαίωμα ή οποιαδήποτε απαίτηση που μπορεί να έχει οποιοδήποτε πρόσωπο σε σχέση με τις εν λόγω Προσφερόμενες Μετοχές, μαζί με όλα τα 
δικαιώματα που συνδέονται με αυτές γεννημένα ή μελλοντικά, συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, των δικαιωμάτων ψήφου και του δικαιώματος 
απόληψης όλων των ποσών που πρέπει να καταβληθούν στον κάτοχό τους σε σχέση με μερίσματα και άλλες διανομές σε μετρητά ή σε είδος, εάν υπάρχουν, εάν 
η ημερομηνία αποκοπής για τις εν λόγω διανομές είναι μεταγενέστερη της ημερομηνίας κατά την οποία οι εν λόγω Προσφερόμενες Μετοχές μεταβιβάζονται στον 
Προτείνοντα σύμφωνα με την Δημόσια Πρόταση. 

3. Δεν έχω λάβει ή αποστείλει στις Εξαιρούμενες Δικαιοδοσίες οποιοδήποτε αντίγραφο ή πρωτότυπο της παρούσας Δήλωσης Αποδοχής, του Πληροφοριακού 
Δελτίου ή οποιουδήποτε άλλου Εγγράφου σχετικού με την παρούσα Δημόσια Πρόταση.  

4. Ο Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής δεν παρέχει, ούτε πρόκειται να παρέχει, καμία επενδυτική υπηρεσία κατά την έννοια του Νόμου 4514/2018 προς εμένα, και έχω 
ενημερωθεί σαφώς ότι ο Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής δεν φέρει καμία ευθύνη για την αξιολόγηση της συμβατότητάς μου με την αποδοχή της Δημόσιας Πρότασης. 

5. Εφόσον ενεργώ, υπό οποιαδήποτε ιδιότητα, επ' ονόματι ή/και για λογαριασμό άλλου προσώπου, βεβαιώνω ότι έχω πλήρη εξουσία και αρμοδιότητα να 
αποδέχομαι την Δημόσια Πρόταση και να ανταλλάσσω, να εισφέρω, να εκχωρώ και να μεταβιβάζω τις Προσφερόμενες Μετοχές και ότι έχω πλήρη διακριτική 
ευχέρεια να αναλαμβάνω υποχρεώσεις σε σχέση με τις Προσφερόμενες Μετοχές σύμφωνα με την παρούσα Δήλωση Αποδοχής και ότι έχω λάβει τις 
εξουσιοδοτήσεις που απαιτούνται για την εκτέλεση της παρούσας Δήλωσης Αποδοχής. 

6. Μόνο για νομικά πρόσωπα ή άλλες νομικές οντότητες: Το νομικό πρόσωπο (δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου) ή ένωση προσώπων, σωματείο, ίδρυμα, εμπίστευμα  
ή άλλο πρόσωπο ή σύνολο περιουσίας ή οντότητα που αποδέχεται την Δημόσια Πρόταση με την παρούσα Δήλωση Αποδοχής έχει αποδεχθεί νομίμως την Δημόσια 



ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ, ΕΚΔΟΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΕΝ ΟΛΩ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΣΕ Ή 
ΠΡΟΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ, Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Ή Η ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ Ή Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ Ή Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΘΕ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ 
ΠΑΡΑΝΟΜΗ Ή ΠΑΡΑΒΙΑΖΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, ΚΑΝΟΝΑ Ή ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ Ή ΑΠΑΙΤΕΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΙΔΙΚΗ 

ΈΓΚΡΙΣΗ Ή ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ («ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΕΣ») 

Πρόταση (σύμφωνα με τις διατάξεις του καταστατικού του και τους νόμους από τους οποίους διέπεται) και έχει εξουσιοδοτήσει τον υπογράφοντα να συμπληρώσει 
και να υπογράψει την παρούσα δήλωση στο όνομά του και για λογαριασμό του. 

7. Δηλώνω με την παρούσα ότι όλα τα στοιχεία, δεδομένα ή/και αποδεικτικά σχετικά με την ταυτότητά μου έχουν τεθεί στη διάθεση του Συμμετέχοντος/ Διαμεσολαβητή 
του Λογαριασμού Αξιών μου και εξουσιοδοτώ τον εν λόγω Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή να ζητήσει οποιαδήποτε τέτοια στοιχεία, δεδομένα ή/και αποδεικτικά, όπως 
ενδέχεται να απαιτούνται για τους σκοπούς της Δημόσιας Πρότασης ή της εφαρμοστέας νομοθεσίας. 

8. Επιπλέον, συμφωνώ και κατανοώ ότι:  

(α) ο Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής δεν συμμετέχει στη διαδικασία έκδοσης των Μετοχών του Ανταλλάγματος και δεν φέρει καμία ευθύνη που απορρέει από 
αυτήν, 

(β) η παραλαβή των Μετοχών του Ανταλλάγματος τις οποίες δικαιούμαι εξαρτάται από την έκδοση και παράδοση των Μετοχών του Ανταλλάγματος από τον 
Προτείνοντα, καθώς και από την προσήκουσα εκτέλεση υπηρεσιών που έχουν αναλάβει τρίτα πρόσωπα προς τον Προτείνοντα ή από ενέργειες ή παραλείψεις 
των εν λόγω τρίτων προσώπων για τις οποίες ο Συμμετέχων /Διαμεσολαβητής δεν φέρει καμία ευθύνη, 

 (γ) με την πίστωση των Μετοχών του Ανταλλάγματος, σύμφωνα με τις οδηγίες που θα έχει λάβει ο Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής, από/ή για λογαριασμό κάθε 
Αποδεχόμενου Μετόχου με βάση την παρούσα Δήλωση Αποδοχής, ο Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του και δεν φέρει καμία 
ευθύνη για τυχόν ενέργειες ή παραλείψεις προσώπων που έλαβαν τις Μετοχές του Ανταλλάγματος ή άλλων τρίτων προσώπων ή για γεγονότα ανωτέρας βίας, 
καθώς και για την έγκαιρη ή προσήκουσα παράδοση των Μετοχών του Ανταλλάγματος στους δικαιούχους Αποδεχόμενους Μετόχους, 

    (δ) η μόνη υποχρέωση του Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή απέναντί μου συνίσταται στη δέουσα εκτέλεση των εξουσιοδοτήσεων και οδηγιών που παρέχονται 
δυνάμει της παρούσας Δήλωσης Αποδοχής και στις ενέργειές του βάσει των πληροφοριών που περιλαμβάνονται στην παρούσα. 

9. Έχω κατανοήσει πλήρως τους όρους της παρούσας και τους όρους και το περιεχόμενο του Πληροφοριακού Δελτίου, του Ενημερωτικού Δελτίου, οποιουδήποτε 
Εγγράφου της Δημόσιας Πρότασης ή/και οποιουδήποτε άλλου Σχετικού Εγγράφου (όπως ορίζεται κατωτέρω στην ενότητα IV). Είχα επαρκή χρόνο και τη 
δυνατότητα να προσλάβω οποιονδήποτε εμπειρογνώμονα της επιλογής μου προκειμένου να μου εξηγηθούν πλήρως οι όροι και το περιεχόμενο οποιουδήποτε 
Εγγράφου της Δημόσιας Πρότασης ή/και άλλου Σχετικού Εγγράφου (σε περίπτωση που είχα οποιαδήποτε αμφιβολία σε σχέση με την έννοια οποιουδήποτε όρου). 
Παραιτούμαι από κάθε δικαίωμα να ασκήσω οποιαδήποτε δικαστική προσφυγή κατά του Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή (είτε αφορά την επιδίωξη ακύρωσης της 
παρούσας Δήλωσης Αποδοχής είτε την παραίτηση από οποιονδήποτε όρο αυτής ή οποιαδήποτε άλλη ενέργεια). Δηλώνω περαιτέρω ότι η υπογραφή και η εκτέλεση 
της παρούσας Δήλωσης Αποδοχής και κάθε σχετικής συναλλαγής, είναι αποτέλεσμα της δικής μου ελεύθερης βούλησης. 

10. Με το παρόν αναγνωρίζω ότι ο Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής ενεργεί και θα ενεργεί σύμφωνα με τις πληροφορίες που παρέχω. Αναγνωρίζω περαιτέρω ότι ο 
Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής δεν έχει καμία συμβατική ή άλλη υποχρέωση να προβεί σε οποιαδήποτε επαλήθευση, διασταύρωση ή άλλη ενέργεια σε σχέση με 
τις πληροφορίες που παρέχω. Ως εκ τούτου, απαλλάσσω τον Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή από κάθε ευθύνη, συμπεριλαμβανομένης της ευθύνης έναντι 
οποιασδήποτε φορολογικής, διοικητικής ή άλλης αρχής. Με το παρόν αναγνωρίζω ότι ο Συμμετέχων /Διαμεσολαβητής μπορεί να προσκομίσει την παρούσα 
Δήλωση Αποδοχής ή αντίγραφο αυτής ενώπιον οποιασδήποτε διοικητικής, διαιτητικής ή δικαστικής αρχής, κατόπιν αιτήματός τους ή στο πλαίσιο επίσημης 
έρευνάς τους, αναφορικά με τα θέματα που αναφέρονται στο παρόν. 

11. Δια του παρόντος επιβεβαιώνω είτε ότι: 

      (α) Δεν βρίσκομαι εντός των Ηνωμένων Πολιτειών κατά τον χρόνο υπογραφής της παρούσας Δήλωσης Αποδοχής και εξακολουθώ να μην βρίσκομαι εντός των 
Ηνωμένων Πολιτειών, και δεν έχω εγγραφεί για την απόκτηση των Μετοχών του Ανταλλάγματος για λογαριασμό ή προς όφελος οποιουδήποτε προσώπου εντός 
των Ηνωμένων Πολιτειών, ούτε έχω προβεί σε οποιαδήποτε συμφωνία για τη μεταβίβαση των Μετοχών του Ανταλλάγματος ή οποιουδήποτε οικονομικού 
συμφέροντος επί αυτών σε οποιοδήποτε πρόσωπο εντός των Ηνωμένων Πολιτειών, και σε κάθε περίπτωση λαμβάνω τις Μετοχές του Ανταλλάγματος στο πλαίσιο 
εξωχρηματιστηριακής συναλλαγής σύμφωνα με τον Κανονισμό S (“Regulation S”) του Νόμου περί Κινητών Αξιών των Ηνωμένων Πολιτειών του 1933, όπως έχει 
τροποποιηθεί (εφεξής ο «Νόμος περί Κινητών Αξιών»), 

      (β) Βρίσκομαι εντός των Ηνωμένων Πολιτειών και είμαι «εγκεκριμένος θεσμικός αγοραστής» (“QIB”), όπως ορίζεται στον Κανόνα 144A σύμφωνα με τον Νόμο 
περί Κινητών Αξιών («Κανόνας 144A»), 

Επιβεβαιώνω και εγγυώμαι περαιτέρω ότι: 

(α) Δεν βρίσκομαι εντός του Ηνωμένου Βασιλείου, είτε (β) Είμαι κάτοικος του Ηνωμένου Βασιλείου και είμαι «ειδικός επενδυτής» όπως ορίζεται στο Άρθρο 2 του 
UK Prospectus Regulation, ήτοι του Κανονισμό (ΕΕ) 2017/1129 ο οποίος αποτελεί εσωτερικό δίκαιο του Ηνωμένου Βασιλείου δυνάμει της European Union 
(Withdrawal) Act 2018. 

Επιβεβαιώνω περαιτέρω ότι είτε: 

(α) Δεν είμαι κάτοικος των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, είτε (β) Είμαι κάτοικος των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων και είμαι «Επαγγελματίας Επενδυτής» κατά την 
έννοια της Απόφασης υπ’ αριθμ. 13 του 2021 του Διοικητικού Συμβουλίου της Αρχής Κεφαλαιαγοράς (SCA) σχετικά με τον Κανονισμό Χρηματοπιστωτικών 
Δραστηριοτήτων, όπως αυτή έχει τροποποιηθεί. 

Επιβεβαιώνω και εγγυώμαι περαιτέρω ότι: 

(α) Δεν είμαι κάτοικος Αυστραλίας, ή (β) Είμαι κάτοικος Αυστραλίας και είμαι υφιστάμενος μέτοχος και ότι είμαι ειδικευμένος επενδυτής, επαγγελματίας επενδυτής 
ή άλλος επενδυτής για τον οποίο δεν απαιτείται γνωστοποίηση σύμφωνα με το Μέρος 6D.2 του Νόμου περί Εταιρειών της Αυστραλίας του 2001 (Cth). 

Επιβεβαιώνω και εγγυώμαι περαιτέρω ότι: 

(α) Δεν είμαι κάτοικος Καναδά, ή (β) Είμαι κάτοικος Καναδά και αγοράζω ή θεωρούμαι ότι αγοράζω για ίδιο λογαριασμό, ως εγκεκριμένος επενδυτής, κατά τον ορισμό 
του Κανονιστικού Εγγράφου 45-106 σχετικά με τις Εξαιρέσεις από την Υποχρέωση Έκδοσης Ενημερωτικού Δελτίου (National Instrument 45-106 Prospectus Exemptions) 
ή της παραγράφου 73.3(1) του Νόμου περί Κινητών Αξιών του Οντάριο (Securities Act-Ontario), και είμαι επιλέξιμος πελάτης, όπως ορίζεται στο Κανονιστικό Έγγραφο 
31-103 σχετικά με τις Προϋποθέσεις Εγγραφής, Εξαιρέσεις και Συνεχιζόμενες Υποχρεώσεις Εγγεγραμμένων Προσώπων (National Instrument 31-103 Registration 
Requirements, Exemptions and Ongoing Registrant Obligations). 

Επιβεβαιώνω και εγγυώμαι περαιτέρω ότι: 

 α) Δεν είμαι κάτοικος Ιαπωνίας ή β) Είμαι κάτοικος Ιαπωνίας και εγκεκριμένος θεσμικός επενδυτής, όπως προβλέπεται στο "Ι" του άρθρου 2, παράγραφος 3, 
σημείο 2 του Νόμου περί Χρηματοοικονομικών μέσων και Χρηματιστηριακών Συναλλαγών της Ιαπωνίας (Financial Instruments and Exchange Act of Japan) (νόμος 
αριθ. 25 του 1948, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει). 



ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ, ΕΚΔΟΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΕΝ ΟΛΩ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΣΕ Ή 
ΠΡΟΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ, Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Ή Η ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ Ή Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ Ή Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΘΕ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ 
ΠΑΡΑΝΟΜΗ Ή ΠΑΡΑΒΙΑΖΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, ΚΑΝΟΝΑ Ή ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ Ή ΑΠΑΙΤΕΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΙΔΙΚΗ 

ΈΓΚΡΙΣΗ Ή ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ («ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΕΣ») 

 Δηλώνω επίσης ότι, (α): 

(i) Κατανοώ ότι η προσφορά των Μετοχών του Ανταλλάγματος (x) δεν έχει καταχωρισθεί και δεν πρόκειται να καταχωρισθεί σύμφωνα με τον Νόμο 
περί Κινητών Αξιών και (y) γίνεται με βάση εξαίρεση από τις απαιτήσεις καταχώρισης του Νόμου περί Κινητών Αξιών, 

(ii) Καταλαβαίνω και συμφωνώ ότι εάν, στο μέλλον, εγώ ή οποιοσδήποτε επενδυτής για λογαριασμό του οποίου ενεργώ, ή οποιοσδήποτε άλλος 
καταπιστευματοδόχος ή αντιπρόσωπος που εκπροσωπεί έναν τέτοιο επενδυτή, αποφασίσει να προσφέρει, να πωλήσει, να ενεχυριάσει ή να 
μεταβιβάσει με άλλο τρόπο οποιεσδήποτε από τις Μετοχές του Ανταλλάγματος το κάνει μόνο (α) σύμφωνα με τον Κανόνα 144A σε ένα πρόσωπο 
που εγώ, και οποιοδήποτε πρόσωπο που ενεργεί για λογαριασμό μου, εύλογα πιστεύει ότι είναι εγκεκριμένος θεσμικός επενδυτής (QIB) που 
αγοράζει για δικό του λογαριασμό ή για λογαριασμό ενός ή περισσότερων εγκεκριμένων θεσμικών επενδυτών (QIB), (β) σε υπεράκτια συναλλαγή 
σύμφωνα με τον Κανονισμό S,(γ) σύμφωνα με απαλλαγή από την καταχώριση βάσει του Νόμου περί των Κινητών Αξιών που προβλέπεται από τον 
Κανόνα 144 βάσει αυτού (εάν είναι διαθέσιμος), ή (δ) δυνάμει άλλης διαθέσιμης εξαίρεσης από την καταχώριση σύμφωνα με τον Νόμο περί 
Κινητών Αξιών ή συναλλαγής που δεν υπόκειται σε καταχώριση σύμφωνα με τον Νόμο περί Κινητών Αξιών- και συμφωνώ ότι για όσο διάστημα οι 
εν λόγω Μετοχές του Ανταλλάγματος είναι «κινητές αξίες περιορισμένης διάθεσης» (όπως ορίζονται σύμφωνα με τον κανόνα 144 του Νόμου Περί 
Κινητών Αξιών), δεν μπορούν να κατατεθούν σε οποιαδήποτε καταθετική εγκατάσταση θεματοφύλακα που έχει συσταθεί ή διατηρείται από 
οποιαδήποτε τράπεζα θεματοφύλακα, (iii) αποκτώ τις Μετοχές του Ανταλλάγματος για δικό μου λογαριασμό (ή για λογαριασμό ως προς τον οποίο 
ασκώ αποκλειστική επενδυτική διακριτική ευχέρεια και έχω την εξουσία να προβαίνω και προβαίνω στις δηλώσεις που περιέχονται στην παρούσα 
Δήλωση Αποδοχής) για επενδυτικούς σκοπούς και όχι με σκοπό, ή για προσφορά ή πώληση σε σχέση με οποιαδήποτε διανομή (κατά την έννοια  
της νομοθεσίας περί κινητών αξιών των Ηνωμένων Πολιτειών) αυτών, 

          (iv) Υπάγομαι και είμαι κάτοικος μιας πολιτείας των Ηνωμένων Πολιτειών που μου επιτρέπει να λάβω τις Μετοχές του Ανταλλάγματος χωρίς περαιτέρω 
ενέργειες από οποιοδήποτε άλλο μέρος, 

          (v) Ασκώ δικαιώματα ή αποκτώ κινητές αξίες στο πλαίσιο των συνήθων επιχειρηματικών δραστηριοτήτων μου, επενδύω ή αγοράζω κινητές αξίες τακτικά, 
αποκτώ για επένδυση και όχι για μεταπώληση, είχα την ευκαιρία να υποβάλω κάθε είδους ερώτηση και διαθέτω τις απαραίτητες γνώσεις και εμπειρία σε 
χρηματοοικονομικά και επιχειρηματικά θέματα ώστε να είμαι σε θέση να αξιολογήσω τα πλεονεκτήματα και τους κινδύνους της άσκησης δικαιωμάτων ή 
της αγοράς κινητών αξιών και γνωρίζω ότι αναλαμβάνω τον οικονομικό κίνδυνο μιας επένδυσης σε οποιεσδήποτε κινητές αξίες για απεριόριστο χρονικό 
διάστημα και είμαι σε θέση να αναλάβω τον κίνδυνο αυτό για απεριόριστο χρονικό διάστημα και 

         (vi) Θα βασίσω την επενδυτική μου απόφαση για την λήψη Μετοχών του Ανταλλάγματος αποκλειστικά σε αντίγραφο του Πληροφοριακού Δελτίου, του 
Ενημερωτικού Δελτίου και των πληροφοριών που περιέχονται ή ενσωματώνονται μέσω παραπομπής στο Ενημερωτικό Δελτίο. Κατανοώ ότι το 
Ενημερωτικό Δελτίο έχει συνταχθεί σύμφωνα με τους κανόνες, το ύφος και το περιεχόμενο του Κανονισμού για το Ενημερωτικό Δελτίο, που διαφέρει από 
τη μορφή, το ύφος και το περιεχόμενο των αντίστοιχων δελτίων στις ΗΠΑ. Ειδικότερα, αλλά χωρίς περιορισμό, έκαστο εκ του Πληροφοριακού Δελτίου και 
του Ενημερωτικού Δελτίου, ενδέχεται να μην ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις γνωστοποίησης του Νόμου περί Κινητών Αξιών, και οι οικονομικές 
πληροφορίες σχετικά με τον Προτείνοντα ή την Εταιρεία που περιέχονται είτε στο Πληροφοριακό Δελτίο είτε στο Ενημερωτικό Δελτίο έχουν συνταχθεί 
σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και σύμφωνα με τα 
υιοθετημένα από το Ηνωμένο Βασίλειο Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα, και ως εκ τούτου ενδέχεται να μην είναι συγκρίσιμες με τις οικονομικές καταστάσεις 
εταιρειών των ΗΠΑ που έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τις γενικώς αποδεκτές λογιστικές αρχές των ΗΠΑ και επιπλέον, δεν έχω βασιστεί σε οποιαδήποτε 
έρευνα που μπορεί ή δεν μπορεί να έχει διενεργήσει οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο, συμπεριλαμβανομένων των Συμβούλων και του 
Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή, ή των συνδεδεμένων τους εταιρειών, ούτε σε οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία, αλλά έχω βασιστεί αποκλειστικά στην δική 
μου κρίση, εξέταση, έλεγχο δέουσας επιμέλειας και στις πληροφορίες που είναι δημόσια διαθέσιμες όσον αφορά τις Μετοχές του Ανταλλάγματος, τον 
Προτείνοντα και την Εταιρεία. 

    (β) Αντιλαμβάνομαι ότι οι ανωτέρω, υπό την παράγραφο (α), δηλώσεις, εγγυήσεις και συμφωνίες απαιτούνται σε σχέση με τον Νόμο περί Κινητών Αξιών των 
Η.Π.Α. και άλλους εφαρμοστέους νόμους και ότι ο Προτείνων, ο Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής και άλλοι θα βασίζονται στην αλήθεια και την ακρίβεια των 
ανωτέρω βεβαιώσεων, δηλώσεων και συμφωνιών. 

12. Συμφωνώ ότι, εάν οποιαδήποτε από τις αναγνωρίσεις, δηλώσεις και εγγυήσεις που έγιναν από εμένα, στο πλαίσιο της παρούσας, δεν είναι πλέον ακριβείς, θα 
ειδοποιήσω αμέσως, και σε κάθε περίπτωση πριν από την έκδοση των Μετοχών του Ανταλλάγματος σε εμένα, τον Προτείνοντα και τον 
Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή εγγράφως. 

13. Με την υπογραφή της παρούσας Δήλωσης Αποδοχής, επιβεβαιώνω ότι έχω λάβει γνώση του περιεχομένου του Πληροφοριακού Δελτίου και του Ενημερωτικού 
Δελτίου και συμφωνώ με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται σε αυτά, συμπεριλαμβανομένων των δηλώσεων, εγγυήσεων και βεβαιώσεων που 
περιλαμβάνονται σε αυτά. 

IΙΙ. ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ 

Συμπληρώστε τον Πίνακα 2 στο Παράρτημα. 

ΙV. ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

1. Με την υποβολή της παρούσας Δήλωσης Αποδοχής στον Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή και τη δημοσίευση των αποτελεσμάτων της Δημόσιας Πρότασης, και 
εκτός εάν (i) έχει υποβληθεί έγκυρα στον Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή από εμένα ή για λογαριασμό μου Δήλωση Ανάκλησης ή/και (ii) η Αίρεση Εισαγωγής ή/και 
η Προϋπόθεση Αποδοχής, στις οποίες υπόκειται η Δημόσια Πρόταση, δεν έχει ικανοποιηθεί, αρθεί ή τροποποιηθεί, (iii) ο Προτείνων έχει έγκυρα ανακαλέσει τη Δημόσια 
Πρόταση, σε κάθε περίπτωση σύμφωνα με τους όρους του Πληροφοριακού Δελτίου και του Νόμου, εγώ, ως Αποδεχόμενος Μέτοχος, θα θεωρείται ότι έχω συμφωνήσει 
να μεταβιβάσω τις Προσφερόμενες Μετοχές στον Προτείνοντα ως αντάλλαγμα για τις Μετοχές του Ανταλλάγματος, οι οποίες θα μου παραδοθούν με τη μορφή που 
έχω επιλέξει σύμφωνα με την ενότητα V κατωτέρω. 

2. Για τους σκοπούς έκδοσης και παράδοσης των Μετοχών του Ανταλλάγματος σε εμένα, με την παρούσα αναθέτω ανέκκλητα και εξουσιοδοτώ τον 
Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή και περαιτέρω, μέσω αυτού, με δικαίωμα υπεξουσιοδότησης, να: 

    (α) λαμβάνει όλα τα απαιτούμενα μέτρα και να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, 

    (β) ασκεί όλα τα δικαιώματα και τις εξουσίες, 

    (γ) διαπραγματεύεται, να εξετάζει, να τροποποιεί, να διευθετεί, να συμφωνεί και να εγκρίνει όλα τα θέματα (συμπεριλαμβανομένων των συμφωνιών, 
συμβολαιογραφικών πράξεων, ειδοποιήσεων, πιστοποιητικών ή άλλων εγγράφων, ανεξαρτήτως της νομικής φύσης και του τύπου τους, 
συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, των συμφωνιών και εγγράφων που αναφέρονται στην παράγραφο 3 κατωτέρω του τμήματος IV. (από κοινού, τα 
«Σχετικά Έγγραφα»), 



ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ, ΕΚΔΟΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΕΝ ΟΛΩ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΣΕ Ή 
ΠΡΟΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ, Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Ή Η ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ Ή Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ Ή Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΘΕ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ 
ΠΑΡΑΝΟΜΗ Ή ΠΑΡΑΒΙΑΖΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, ΚΑΝΟΝΑ Ή ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ Ή ΑΠΑΙΤΕΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΙΔΙΚΗ 

ΈΓΚΡΙΣΗ Ή ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ («ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΕΣ») 

    (δ) υπογράφει, να παραδίδει ή/και να εκδίδει όλα τα Σχετικά Έγγραφα, 

    σε κάθε περίπτωση οι οποίες απαιτούνται ή είναι απαραίτητες σε σχέση με την έκδοση και παράδοση των Μετοχών που δικαιούμαι ως Αποδεχόμενος Μέτοχος. 

3. Με την επιφύλαξη της γενικής εξουσιοδότησης της παραγράφου 2 ανωτέρω, ο Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής εξουσιοδοτείται περαιτέρω, ειδικά, να προχωρήσει στη 
μεταβίβαση ή να μεριμνήσει για τη μεταβίβαση των Προσφερόμενων Μετοχών στον Προτείνοντα, σύμφωνα με την παράγραφο 8 της Απόφασης 8 του Κανονισμού 
ΕΛ.Κ.Α.Τ. και το Μέρος 8 του Τμήματος V του Κανονισμού ΕΛ.Κ.Α.Τ., όπως προβλέπεται στην παράγραφο 4.5.2 του Πληροφοριακού Δελτίου. Κατόπιν της εν λόγω 
μεταβίβασης, η κυριότητα των Προσφερόμενων Μετοχών θα περιέλθει στον Προτείνοντα από τους Αποδεχόμενους Μετόχους, ελεύθερη και απαλλαγμένη από κάθε 
εμπράγματο βάρος, επιβάρυνση, περιορισμό στο δικαίωμα διάθεσης ή άλλο δικαίωμα ή συμφέρον τρίτου, μαζί με όλα τα δικαιώματα που συνδέονται με τις μετοχές 
κατά τον χρόνο της μεταβίβασης ή που θα συνδεθούν με αυτές στο μέλλον, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά των δικαιωμάτων ψήφου και του δικαιώματος λήψης 
οποιουδήποτε ποσού που καταβάλλεται στον εκάστοτε κάτοχο σε σχέση με μερίσματα, τόκους ή άλλες διανομές. 

Με την καταχώριση των Προσφερόμενων Μετοχών στο Λογαριασμό Αξιών του Προτείνοντος, οι Αποδεχόμενοι Μέτοχοι θα έχουν εκπληρώσει την υποχρέωσή 
τους να μεταβιβάσουν τις Προσφερόμενες Μετοχές στον Προτείνοντα σύμφωνα με την Δημόσια Πρόταση. 

4. Επιπλέον, σε σχέση με την παράδοση των Μετοχών του Ανταλλάγματος,  

(α) Η Computershare Investor Services PLC (ο «Τηρητής Μετοχολογίου») θα λάβει τις ακόλουθες εντολές: 

(i) όσον αφορά τις Μετοχές του Ανταλλάγματος που θα τηρούνται σε άυλη μορφή στο Ηνωμένο Βασίλειο, δηλαδή μέσω του συστήματος CREST, να πιστωθούν οι 
σχετικές Μετοχές του Ανταλλάγματος στον λογαριασμό συμμετέχοντα στο CREST, όπως θα οριστεί από εμένα, και έχω διαβάσει και αποδέχομαι την ενότητα 
«Σημαντική Ειδοποίηση» που ακολουθεί παρακάτω, ή 

(ii) όσον αφορά τις Μετοχές του Ανταλλάγματος που θα τηρούνται μέσω του Σ.Α.Τ., να πιστωθούν οι σχετικές Μετοχές του Ανταλλάγματος στον λογαριασμό CREST της 
ΕΛ.Κ.Α.Τ., μέσω του θεματοφύλακά της στο CREST, που ενεργεί εκ μέρους κάθε Αποδεχόμενου Μετόχου, ο οποίος στη συνέχεια θα πιστώσει τα σχετικά δικαιώματα 
επί των Μετοχών του Ανταλλάγματος στον Λογαριασμό Αξιών που έχει οριστεί στον Πίνακα 1 του Παραρτήματος. 

(β) Σε σχέση με τις Μετοχές του Ανταλλάγματος που θα τηρούνται σε άυλη μορφή μέσω του Σ.Α.Τ., η ΕΛ.Κ.Α.Τ. έχει εντολή να παραλάβει, άμεσα ή έμμεσα, εκ μέρους 
μου τις σχετικές Μετοχές του Ανταλλάγματος από τον Τηρητή Μετοχολογίου, για περαιτέρω πίστωση στον Λογαριασμό Αξιών που έχει οριστεί στον Πίνακα 1 του 
Παραρτήματος, όπως περιγράφεται στο σημείο (α)(ii) ανωτέρω. 

5. Κατόπιν σχετικού αιτήματος, θα υπογράψω και θα παραδώσω, οποιαδήποτε πρόσθετα έγγραφα θεωρηθούν από τον Προτείνοντα, τον 
Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή, τον Τηρητή Μετοχολογίου ή την ΕΛ.Κ.Α.Τ. απαραίτητα ή επιθυμητά για την ολοκλήρωση της μεταβίβασης των Μετοχών προς τον 
Προτείνοντα. 

Με την ολοκλήρωση της μεταβίβασης των Προσφερόμενων Μετοχών και τη διαβίβαση των αντίστοιχων εντολών διακανονισμού στον Προτείνοντα (και στον 
Τηρητή Μετοχολογίου) ενόψει της παράδοσης των Μετοχών του Ανταλλάγματος που δικαιούμαι σύμφωνα με την παράγραφο 3 ανωτέρω, ο Συμμετέχων 
/Διαμεσολαβητής θα έχει εκπληρώσει τις αντίστοιχες υποχρεώσεις του απέναντί μου ως Αποδεχόμενου Μετόχου. 

Σε περίπτωση αποτυχημένης παράδοσης των Μετοχών του Ανταλλάγματος σε ορισμένο Συμμετέχοντα στο CREST εκ μέρους μου, οι εν λόγω μετοχές θα καταχωρηθούν 
στο όνομα του λογαριασμού του υφιστάμενου Συμμετέχοντα της ΕΛ.Κ.Α.Τ., στο μητρώο μελών του Προσφέροντα, και θα αποσταλεί ταχυδρομικώς τίτλος μετοχών στη 
συγκεκριμένη διεύθυνση (ή στη διεύθυνση που αναγράφεται στον Πίνακα 3 κατωτέρω, εφόσον είναι διαφορετική). 

V. ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ   

Συμπληρώστε τον Πίνακα 3 του Παραρτήματος. 
 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 

ΕΑΝ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ ΝΑ ΛΑΒΕΤΕ ΤΙΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ ΣΤΟ CREST, Ο ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ ΣΤΟ CREST ΜΕ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΤΗΡΕΙΤΕ ΑΜΕΣΗ Ή 
ΕΜΜΕΣΗ ΣΧΕΣΗ ΘΑ ΛΑΒΕΙ ΤΙΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΑΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ, ΜΕ 

ΤΗΝ ΜΟΡΦΗ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ (ΤΥΠΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ CREST "REG"). 

ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΣΕΙΣ Ή Ο ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ/ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗΣ ΣΑΣ ΝΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΣΤΟ CREST ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΤΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΤΕ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΟΥΝ ΟΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ CREST ΟΠΩΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ 
ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ. ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, (Α) Ο ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ ΣΤΟ CREST ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΑΠΟΡΡΙΨΕΙ ΤΗΝ ΠΙΣΤΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΟΥ 

ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΟΥ ΣΤΟ CREST  Ή (Β) ΕΣΦΑΛΜΕΝΑ Ή ΕΛΛΙΠΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ CREST ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΝ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ("ΑΠΟΤΥΧΗΜΕΝΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ"). ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ, ΟΙ ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΚΔΟΘΟΥΝ 

ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΑΫΛΗ ΜΟΡΦΗ, ΣΕ ΕΓΧΑΡΤΗ ΜΟΡΦΗ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΟΛΟΓΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΟΣ ΣΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΣΑΣ ΜΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΥΘΥΝΗ, ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ 

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ. ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΕΤΕ ΤΟΝ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟ ΣΑΣ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΣΤΟ CREST, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΥ ΠΑΡΑΣΧΕΤΕ ΤΙΣ ΕΞΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ (01 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2025), ΑΡΙΘΜΟ ΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ, ΔΙΕΘΝΗ ΑΡΙΘΜΟ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΙΤΛΩΝ (ΚΩΔΙΚΟ ISIN)  (GB00BTQGS779) ΚΑΙ 
ΚΩΔΙΚΟ CREST ΤΟΥ ΤΗΡΗΤΗ ΜΕΤΟΧΟΛΟΓΙΟΥ ΠΟΥ ΠΑΡΑΔΙΔΕΙ (R009). 

ΟΥΤΕ Ο ΠΡΟΤΕΙΝΩΝ, ΟΥΤΕ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΟΥΤΕ Ο ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ/ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗΣ, ΟΥΤΕ Ο ΤΗΡΗΤΗΣ ΜΕΤΟΧΟΛΟΓΙΟΥ, ΟΥΤΕ Η ΕΛ.Κ.Α.Τ. ΟΥΤΕ ΟΙ 
ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ, ΟΥΤΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ, ΣΤΕΛΕΧΟΣ Ή ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΤΟΥΣ 

ΦΕΡΟΥΝ ΕΥΘΥΝΗ ΕΑΝ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ CREST ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΕΙΝΑΙ ΕΣΦΑΛΜΕΝΑ Ή ΕΛΛΙΠΗ, Ο ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ ΣΤΟ CREST ΔΕΝ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ, 
ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ CREST ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΕΙΝΑΙ ΕΣΦΑΛΜΕΝΑ Ή ΕΛΛΙΠΗ, Ή ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΚΑΙ ΟΡΘΩΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ 

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΤΥΧΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ  Ή ΟΡΘΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ, ΛΟΓΩ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ 2 ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ 3 ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ. 

VI. ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ/ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗ 



ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ, ΕΚΔΟΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΕΝ ΟΛΩ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΣΕ Ή 
ΠΡΟΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ, Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Ή Η ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ Ή Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ Ή Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΘΕ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ 
ΠΑΡΑΝΟΜΗ Ή ΠΑΡΑΒΙΑΖΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, ΚΑΝΟΝΑ Ή ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ Ή ΑΠΑΙΤΕΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΙΔΙΚΗ 

ΈΓΚΡΙΣΗ Ή ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ («ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΕΣ») 

1. Με την υπογραφή και υποβολή της παρούσας Δήλωσης Αποδοχής, παρέχω ανέκκλητα την εξουσιοδότηση και τις οδηγίες προς τον 
Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή, που ισχύουν και στις περιπτώσεις των άρθρων 223 και 726 του Αστικού Κώδικα, ως εξής: 

 
(α) να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες και πράξεις, να ασκήσει όλα τα δικαιώματα και εξουσίες, να διαπραγματευθεί, εξετάσει, 
τροποποιήσει, διακανονίσει, συμφωνήσει και εγκρίνει κάθε σχετικό ζήτημα (συμπεριλαμβανομένων θεμάτων που αφορούν τα Σχετικά Έγγραφα), να 
υπογράψει, παραδώσει ή/και εκδώσει τα Σχετικά Έγγραφα, με δικαίωμα υπεξουσιοδότησης, τα οποία απαιτούνται ή είναι αναγκαία σε σχέση με την 
έκδοση και παράδοση των Μετοχών του Ανταλλάγματος τις οποίες θα δικαιούμαι ως Αποδεχόμενος Μέτοχος· 
(β) να διαβιβάσει τα προσωπικά μου δεδομένα που είναι, κατά περίπτωση, αναγκαία για την υλοποίηση της μεταβίβασης, έκδοσης και παράδοσης 
των Μετοχών του Ανταλλάγματος, καθώς και για την εν γένει διεκπεραίωση και ολοκλήρωση της Δημόσιας Πρότασης, σύμφωνα με τους όρους της 
παρούσας, της Δημόσιας Πρότασης, του Πληροφοριακού Δελτίου και του Νόμου, προς τα πρόσωπα που απαιτείται στην Ελλάδα ή/και στο εξωτερικό, 
βάσει του ρόλου τους ως συμμετεχόντων στα προαναφερόμενα. Τα στοιχεία και δεδομένα που με αφορούν θα διαβιβαστούν σύμφωνα με τα 
παραπάνω και στον βαθμό που απαιτείται, ενδεικτικά, στον Προτείνοντα, στον Τηρητή Μετοχολογίου, στο Euroclear, στο Σ.Α.Τ., στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών, στην ΕΛ.Κ.Α.Τ. ή/και στον Συμμετέχοντα/ Διαμεσολαβητή. 

VII. ΤΟ ΑΝΕΚΚΚΛΗΤΟ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ  

Σύμφωνα με το Πληροφοριακό Δελτίο, αποδέχομαι ότι η παρούσα Δήλωση Αποδοχής είναι δεσμευτική και δεν μπορεί να ανακληθεί, εκτός εάν 
καταστεί δυνατό να ασκήσω Δικαίωμα Ανάκλησης, οπότε και θα υποβάλω έγγραφη Δήλωση Ανάκλησης προς τον Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή, 
σύμφωνα με τη διαδικασία που αναφέρεται στην ενότητα 4.3.2 του Πληροφοριακού Δελτίου, το αργότερο μέχρι τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής. 

VIII. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 
Σε σχέση με την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων, δηλώνω ότι: 

(1) Έχω ενημερωθεί ότι για την επεξεργασία της παρούσας Δήλωσης Αποδοχής στο πλαίσιο της Δημόσιας Πρότασης και την εκτέλεση οποιασδήποτε 
άλλης σχετικής ενέργειας, είναι απαραίτητο τόσο ο Προτείνων όσο και ο Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής του Προτείνοντος να επεξεργαστούν 
προσωπικά δεδομένα που με αφορούν, τα οποία παρέχω ο ίδιος με την υποβολή της παρούσας Δήλωσης ή τα οποία παρέχονται σε αυτούς από τον 
δικό μου Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή και σχετίζονται με την παρούσα Δήλωση Αποδοχής. Κατανοώ επίσης ότι, σε περίπτωση μη παροχής κάποιων 
από τα απαραίτητα δεδομένα, ο Προτείνων ή/και ο Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής του Προτείνοντος ενδέχεται να μη λάβουν υπόψη την παρούσα 
Δήλωση Αποδοχής. Δηλώνω περαιτέρω ότι, σε περίπτωση παροχής προσωπικών δεδομένων τρίτων φυσικών προσώπων στον 
Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή ή/και στον Προτείνοντα, θα έχω προηγουμένως ενημερώσει κατάλληλα τα πρόσωπα αυτά και, εφόσον απαιτείται, 
θα έχω λάβει τη σχετική συγκατάθεσή τους. 

(2) Σχετικά με τους σκοπούς της επεξεργασίας και τις αντίστοιχες νομικές βάσεις για την επεξεργασία, έχω επίσης ενημερωθεί ότι, προκειμένου να 
επιτευχθούν οι ανωτέρω σκοποί υπό (1) παραπάνω και να ληφθούν μέτρα σύμφωνα με την παρούσα Δήλωση Αποδοχής, για τη συμμόρφωση του 
Προτείνοντος και του Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή του Προτείνοντος προς τις νομικές τους υποχρεώσεις (κατά το άρθρο 6(1)(β) του Κανονισμού 
(ΕΕ) 2016/679) και για την ικανοποίηση των νόμιμων συμφερόντων τους (κατά το άρθρο 6(1)(στ) του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679), τόσο ο Προτείνων 
όσο και ο Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής του Προτείνοντος θα επεξεργάζονται μόνο τα αναγκαία προσωπικά δεδομένα για τον σκοπό αυτό, 
εφαρμόζοντας κατάλληλα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα για την ασφάλεια των δεδομένων και συμμορφούμενοι με όλες τις διατάξεις του 
Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679, καθώς και με κάθε άλλη σχετική νομοθετική ή κανονιστική διάταξη της νομοθεσίας της ΕΕ ή της Ελλάδας, και θα 
διατηρούν αυτά τα δεδομένα μόνο για το χρονικό διάστημα που είναι αναγκαίο για την εκπλήρωση των σκοπών αυτών ή που απαιτείται από το 
ισχύον νομικό πλαίσιο, ή είναι αναγκαίο για την άσκηση αξιώσεων ή την υπεράσπιση δικαιωμάτων και νόμιμων συμφερόντων. 

(3) Έχω ενημερωθεί ότι, για τους ανωτέρω σκοπούς που αναφέρονται στην παράγραφο (2), τα προαναφερθέντα δεδομένα της παραγράφου (1) 
απαιτείται να διαβιβαστούν από τον Προτείνοντα και τον Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή του Προτείνοντος προς τον δικό μου 
Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή και αντιστρόφως, ενώ αποδέκτες των εν λόγω δεδομένων θα είναι οι υπάλληλοι των παραπάνω προσώπων που 
ενεργούν για λογαριασμό τους και είναι υπεύθυνοι για την επεξεργασία της Δήλωσης Αποδοχής· αποδέκτες των δεδομένων ενδέχεται επίσης να 
είναι, ενδεικτικά, πάροχοι προϊόντων ή/και υπηρεσιών πληροφορικής, πιστωτικά ιδρύματα, εποπτικές, δημόσιες, διοικητικές, φορολογικές, 
δικαστικές ή/και άλλες αρχές ή φορείς, δικηγόροι και δικαστικοί επιμελητές, κ.λπ., ο καθένας στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του. 

(4) Έχω ενημερωθεί συνοπτικά ότι έχω τα ακόλουθα δικαιώματα για την προστασία των δεδομένων μου: (α) δικαίωμα πρόσβασης, (β) δικαίωμα 
διόρθωσης, (γ) δικαίωμα περιορισμού, (δ) δικαίωμα εναντίωσης, (ε) δικαίωμα διαγραφής (δικαίωμα στη λήθη), (στ) δικαίωμα φορητότητας 
δεδομένων, στον βαθμό και υπό τις προϋποθέσεις ότι το καθένα από τα δικαιώματα αυτά μπορεί να εφαρμοστεί, καθώς και (ζ) δικαίωμα προσφυγής 
στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (www.dpa.gr), εάν θεωρώ ότι τα δικαιώματά μου παραβιάζονται με οποιονδήποτε 
τρόπο. 

Έχω ενημερωθεί ότι περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων στο ανωτέρω πλαίσιο υπό το (1) είναι 
διαθέσιμες από τον δικό μου Συμμετέχοντα/ Χρηματοοικονομικό Διαμεσολαβητή ___, ενώ για την άσκηση των δικαιωμάτων μου μπορώ να 
επικοινωνήσω με τον δικό μου Συμμετέχοντα/ Χρηματοοικονομικό Διαμεσολαβητή (επικοινωνία: ____), καθώς και με τον Προτείνοντα και, όπου 
ισχύει, τον Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή του Προτείνοντα. 

IX. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΟΝ ΑΠΟΔΕΧΟΜΕΝΟ ΜΕΤΟΧΟ 

http://www.dpa.gr/


ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ, ΕΚΔΟΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΕΝ ΟΛΩ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΣΕ Ή 
ΠΡΟΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ, Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Ή Η ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ Ή Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ Ή Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΘΕ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ 
ΠΑΡΑΝΟΜΗ Ή ΠΑΡΑΒΙΑΖΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, ΚΑΝΟΝΑ Ή ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ Ή ΑΠΑΙΤΕΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΙΔΙΚΗ 

ΈΓΚΡΙΣΗ Ή ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ («ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΕΣ») 

Εάν συμβεί οποιοδήποτε από τα γεγονότα που αναφέρονται στην παράγραφο 4.5.3 του Πληροφοριακού Δελτίου, η ΕΛ.Κ.Α.Τ. εξουσιοδοτείται δια 
του παρόντος να επιστρέψει τις προσφερόμενες μετοχές στον Συμμετέχοντα/ Διαμεσολαβητή από τον οποίο τις παρέλαβε, το αργότερο εντός μίας 
(1) εργάσιμης ημέρας από την επέλευση του σχετικού γεγονότος. 

X. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ - ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ 

Με το παρόν αποδέχομαι ότι η Δημόσια Πρόταση και η παρούσα Δήλωση Αποδοχής διέπονται από το ελληνικό δίκαιο. Με την επιφύλαξη  
των ανωτέρω, άλλες συμφωνίες που αφορούν την έκδοση και παράδοση σε εμένα των Μετοχών του Ανταλλάγματος τις οποίες θα 
δικαιούμαι θα διέπονται από το δίκαιο της Αγγλίας και της Ουαλίας.  Οποιαδήποτε διαφορά ανακύψει σε σχέση με την Δημόσια Πρόταση 
και την παρούσα Δήλωση Αποδοχής θα υπόκειται στη δικαιοδοσία των Δικαστηρίων της Αθήνας, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά σε 
οποιοδήποτε Σχετικό Έγγραφο, και τα Δικαστήρια της Αθήνας θα έχουν αποκλειστική δικαιοδοσία σε σχέση με οποιαδήποτε αξίωση, 
αγωγή ή διαδικασία που θα εγερθεί από ή κατά του Συμμετέχοντα/Διαμεσολαβητή. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Πίνακας 1 “ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΟΥ ΠΟΥ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ (ο “Αποδεχόμενος Μέτοχος”)”:  

Κωδικός Αριθμός Μερίδας Επενδυτή .......................................................................................................Λογαριασμός 
Αξιογράφων............................................. 

Επώνυμο / Επωνυμία Εταιρείας και Εταιρική Μορφή(*) 
......................................................................................................................................................... 

Ονοματεπώνυμο.....................................................................................................................................................Όνομα 
Πατρός................................................... 

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας- Αριθμός Διαβατηρίου .............................................................................................................. Ημερομηνία Έκδοσης 
από την Αρμόδια Αρχή................................... 

Αριθμός Φορολογικού Μητρώου..................................................................................................................... Φορολογική 
Αρχή...................................................... 

Διεύθυνση Κατοικίας/Εγγεγραμμένη Έδρα/ Κεντρικά Γραφεία (*)...............................Τηλέφωνο.......................Φαξ.......................Διεύθυνση 
Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου............................. 

Επάγγελμα / Κύριο Αντικείμενο Επιχείρησης(*) 
.............................................................................................Εθνικότητα.......................................................... 

Αριθμός εγγραφής στα σχετικά βιβλία δημοσιότητας και ημερομηνία εγγραφής (*) 
..............................................................................................................  

Υπεύθυνο Πρόσωπο για την Νομική Οντότητα έναντι του Κεντρικού Αποθετηρίου Τίτλων (*) .................................(ΚΑΤ) / Υπεύθυνοι 
Επικοινωνίας(*) ...................... 

(*) Συμπληρώνεται αποκλειστικά από τα νομικά πρόσωπα. 

Πίνακας 2 “ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ”:  

Αποδέχομαι ανεπιφύλακτα την Δημόσια Πρόταση και με την παρούσα Δήλωση Αποδοχής υποβάλλω και αποδέχομαι να μεταβιβάσω στον 
Προτείνοντα τις ακόλουθες Μετοχές της Εταιρείας: 

Αριθμητικά......................................................Ολογράφως..........................................................................................................(οι“Προσφερόμενες 
Μετοχές”). 

Πίνακας 3: "ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ”:  

1. Με την υποβολή της παρούσας Δήλωσης Αποδοχής και υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις στις οποίες υπόκειται η Δημόσια Πρόταση,  ως 
αντάλλαγμα για τις Προσφερόμενες Μετοχές, επιλέγω να λάβω (παρακαλώ επιλέξτε ΕΝΑ ΠΕΔΙΟ): 

Μετοχές του Ανταλλάγματος στο CREST (βλέπε παράγραφο 2 κατωτέρω)   

Μετοχές του Ανταλλάγματος στο Σ.Α.Τ. 

 

ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΟΜΑΙ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΧΟΜΑΙ ΟΤΙ ΕΑΝ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΟΥ ΓΙΝΕΙ ΔΕΝ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ Ή ΤΑ 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΓΙ ΑΥΤΗ Ή ΕΑΝ ΟΙ ΕΝ ΛΟΓΩ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ Ή ΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΕΙΝΑΙ ΕΣΦΑΛΜΕΝΕΣ/ΕΣΦΑΛΜΕΝΑ Η ΕΛΛΙΠΕΙΣ/ΕΛΛΙΠΗ 

Ή ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΠΟΤΥΧΙΑΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ, ΌΠΩΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ «ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ» 
ΑΝΩΤΕΡΩ, ΘΑ ΛΑΒΩ ΑΡΧΙΚΑ ΤΙΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ ΣΕ ΕΓΧΑΡΤΗ ΜΟΡΦΗ. 

 

2. Εάν έχω επιλέξει “Μετοχές του Ανταλλάγματος στο CREST”, η παράδοση των Μετοχών του Ανταλλάγματος που δικαιούμαι θα γίνει με πίστωση 
στον ακόλουθο λογαριασμό CREST: 

 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΑ (εφόσον παρέχονται): 

 

 

  

  



ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ, ΕΚΔΟΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΕΝ ΟΛΩ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΣΕ Ή 
ΠΡΟΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ, Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Ή Η ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ Ή Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ Ή Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΘΕ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ 
ΠΑΡΑΝΟΜΗ Ή ΠΑΡΑΒΙΑΖΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, ΚΑΝΟΝΑ Ή ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ Ή ΑΠΑΙΤΕΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΙΔΙΚΗ 

ΈΓΚΡΙΣΗ Ή ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ («ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΕΣ») 

Όνομα του Θεματοφύλακα  
στο CREST  

Κωδικός Συμμετέχοντος στο 
CREST1  

CREST  
Αριθμός Λογαριασμού Μέλους2 / 

Προσδιορισμός3  

Ονοματεπώνυμο και διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του 

συμμετέχοντος στο CREST (σε περίπτωση 
ερωτήματος σχετικά με την παράδοση) 

      
 

        
 

 Όνομα:  ……………………………………………….. 

 Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου:  
………………………………………………… 

 

  

ΕΑΝ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΟΥ ΓΙΝΕΙ ΔΕΝ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ Ή ΕΓΓΡΑΦΑ, Ή ΕΑΝ 
ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ Ή ΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΕΙΝΑΙ 
ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΑ Ή ΑΝΕΠΑΡΚΗ, Ή ΣΕ ΑΛΛΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΑΠΟΤΥΧΙΑΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ, ΟΠΩΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ  «ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ» 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ, ΟΙ ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ ΘΑ 
ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΤΟΥΝ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΣΤΟ Σ.Α.Τ. ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΜΕΛΩΝ 
ΤΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ. 
 
ΕΙΣΑΓΕΤΕ ΕΔΩ ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ ΟΝΟΜΑ ΚΑΙ ΤΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΔΟΘΕΙ 
ΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΥ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΙΣ 
ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ ΣΑΣ. 
 

  

  Ονοματεπώνυμο: 
  …………………………………………………………………………. 
 
  Διεύθυνση:  
  ………………………………………………………………………... 
 
  …………………………………………………………................ 
 
  ……………………………………………………………………….. 
   
   

 
 
 

.............................................                    …………............................. 
                  (Τόπος)                                                 (Ημερομηνία) 

Ο Αποδεχόμενος Μέτοχος 

 

 

 

 
............................................................................................................ 

Υπογραφή 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ ΠΟΥ ΔΟΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΑΠΟΔΕΧΟΜΕΝΟ ΜΕΤΟΧΟ. 

Βεβαιώνουμε ότι παραλάβαμε την ανωτέρω Δήλωση Αποδοχής 
στο όνομα και για λογαριασμό του Προτείνοντος. 

 
.............................................                    …………............................. 

                  (Τόπος)                                                 (Ημερομηνία) 

 
Ο Συμμετέχων/Διαμεσολαβητής 
[πλήρης εταιρική επωνυμία και Αριθμός Ταυτότητας 
Συμμετέχοντα] 
.................................................................................................................

 

 
1 Τα αναγνωριστικά (IDs) των Συμμετεχόντων στο CREST είναι αλφαριθμητικά: Ελάχιστο 3, Μέγιστο 5 χαρακτήρες. 

 
2 Ο Λογαριασμός / η Ονομασία Μέλους του CREST αποτελείται από αλφαριθμητικούς χαρακτήρες: Ελάχιστο 0, Μέγιστο 8 χαρακτήρες.  
3 Ibid. 

 


